

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errata del Anuncio de 9 de julio de 2014, de la Gerencia Provincial de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía en Almería, sobre licitación por el procedimiento abierto de los contratos de obras que se indican. (PD. 2076/2014). (BOJA núm. 137, de 16.7.2014).

Advertida errata en el anuncio de referencia, se procede a su corrección.

El punto 7, donde dice:

«7. Apertura de las proposiciones: En la Gerencia Provincial en Almería, de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, en C/ Maestro Serano, núm. 3, 2.^a planta, el día 26 de agosto de 2014 a las siguientes horas:

- a) 12,00 horas.
- b) 12,30 horas.»

Debe decir:

«7. Apertura de las proposiciones: En la Gerencia Provincial en Almería, de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, en C/ Maestro Serano, núm. 3, 2.^a planta, el día 5 de septiembre de 2014 a las siguientes horas:

- a) 12,00 horas.
- b) 12,30 horas.»